# 我们的爱非主流:我是女汉子,他有公主病

SI - LA TE

从小到大, 因为父母不娇生惯养的 原因,我一直被身边的人评价为直爽豪 气好相处,没有"公主病"。但没想到的 是,现在我却摊上了一个有"公主病" 的男朋友。

我和男友是在一次朋友聚会 上认识的,他长得挺帅,在聚会 中是众星捧月般的存在,我本 身是个"颜控",于是就主动加 了他微信。在那之后, 我关注 了他的各种社交账号寻找共同 话题, 经常给他嘘寒问暖, 还时 不时约他出来玩,没过多长时间, 他果然被我拿下。但恋爱之后我 很快就发现,男友没有公主身,却有"公 主病"。

最初, 男友约会经常迟到。我等他 半个小时以上是常态,问他原因,他说 出门得好好打扮自己,肯定费时间。我 有幸参观过男友的家,衣服鞋帽比我还 多,瓶瓶罐罐摆了一桌子,有些护肤品 我都认不出来。可以说, 他活得比我精 致多了。我开玩笑般地抱怨他过于精致, 他却说:"我这么精心打扮,不也是为了 让你看着高兴!'

相处一段时间后, 我又发现身高一 米八的男友,却异常"娇弱"。和他去逛街, 他从来没有帮我提过包,连跟他一起去 逛超市,购物袋都要我拎。我曾经抗议 过他的不绅士,他却说:"我身体不舒服, 你拿一下又怎么了?"结果,他这身体自 我们在一起之后就没好过。

前不久约会时, 我本是在餐厅里等 他,被他一个电话叫到了地下停车场, 到达之后我才知道,他因为一个停车位 和别人发生了冲突,叫我下来和对方理 论! 别说争车位只是一件小事, 退一万 步讲,我也是个女孩子呀,万一争吵时 对方对我不利怎么办? 他却一本正经地 告诉我:"出了事我肯定会帮你报警和 叫救护车的,但如果两个男人吵架,那 可能动起手来就比较猛了。" 听了他的解 释,我简直哭笑不得。

他和我朋友也相处不来。这次过年 聚会,我邀请闺密和我们一起吃烤肉, 全程都是我和闺密在烤,他只负责吃。 而且他边吃还要边"指点江山":"这块 肉烤糊了,那块肉应该放旁边烤…… 闺密因此对他印象很不好,说他空有一 副好皮囊,对我太不贴心,这样相处起 来我会很累。就这些事我敲打过男友, 也试图给他灌输男孩子要绅士的理念, 他满不在乎: "凭什么男人就要绅士? 谁 还不是个宝宝了?

男友养成这样的性格,原因并不难 找,他是独生子,父母很宠他,加上他 又长得好,多的是女孩子给他献殷勤, 哪里需要他"纡尊降贵"呢? 我曾经想 过引导他改,他振振有词:"你为什么不 能喜欢本来的我,而非要把我改造成你 喜欢的样子?"乍一听,他说的似乎也对, 除了有"公主病"之外,他的确是一个 善良有爱心的人,工作上进,长得也挺帅, 和他在一起,出门都感觉倍有面儿。但 这样一个有"公主病"的"潜力股",我 还要不要和他走下去?

你不少与闺密辩论,可以一笑了之,但是,也不少被这种预言所吓倒。好好经告自己的爱情,让这种预言灰飞烟灭吧!



#### 黎黎, 你好!

首先,需要澄清的是:你的问题并不是"要 不要走下去",而是"如何走下去"。谁会舍得放 弃自己心中的"潜力股"呢?况且,这支"潜力股" 还是你主动追求来的。

其次, 你还需要确认: 你男友的"公主病", 只要不过头,你其实是喜欢的, 否则, 当初的 你不会果断将他"拿下",更不会在恋爱中一直 由着他。换一个不喜欢你男友这种风格的女孩, 可能立马就拜拜了,哪还有什么纠结呢?

从你的叙述中, 我感觉到: 你们其实都很享 受这种非主流的爱情。特别是你男友那句"凭什 么男人就要绅士? 谁还不是个宝宝了", 其享受 与自我欣赏之态溢于言表。而当你的男友与人发 生争吵,向你求助,并且要你和对方理论的时候, 你在吃惊的同时, 也只是哭笑不得, 并没有什么 尴尬、气愤、恼怒等负面情绪。

你男友享受这种恋爱关系,是他性格使然, 也是教育环境所致。而你享受这种恋爱关系, 当然也与你"直爽豪气"的性格有关。一个直爽 豪气的人,有了一个精致柔软的人来平衡,人 生才美满哦!

那么,真正的问题来了:很享受这种关系 的你,为什么心中还有不满呢?仅仅是因为男友 的"公主病"太过头了吗?这个原因也不能说没 有,但并不是根本原因。根本原因是文化的冲突, 即非主流文化与主流文化所产生的冲突。

在主流文化中,男人就应该粗犷有力,处处 让着女人,像个绅士。而女人就应该温柔细腻, 时刻依赖着男人,像个依人的小鸟。

你男友不是绅士, 你也不是小鸟。拥有 非主流爱情的你们也 一样很快乐,很幸福. 就如同王子和公主幸 福地生活在自己的城 堡里。但是, 你们终 究要走出城堡,来到 芸芸众生之中, 接受 世俗生活的考验。

你闺密的批评就 是一种考验。她说你 的男友空有一副好皮囊, 并且说你和他相处今后一

定会很累, 你心中有没有不 舒服的感觉?你闺密这种妄下结 论的做法, 其实是将自己的主流 爱情观强加于你和你男友。

你不必与闺密辩论, 可以一 笑了之, 但是, 也不必被这种预 言所吓倒。好好经营自己的爱情, 让这种预言灰飞烟灭吧!

那么, 你该如何经营自己的

首先, 要对自己的选择有信 心。要相信非主流的爱情一样会

其次, 要注意两人之间的磨 合。恋爱是一种能力,而这种能 力主要表现在日常生活细节的磨 合上。就说逛超市这件事吧,只 要你用点心思, 要男友帮你拎下 包,这个小目标还是可以实现的。 欣赏他,并不意味着凡事都要由 着他。你的态度正确了, 你男友 的行为也会趋于成熟。

最后, 要坚守自己的非主流 爱情, 还要有定力, 有智慧, 能 看清某些似是而非的爱情偏见。 这样, 面对他人的非议, 你就能 不惊不恼,淡然处之了。

> 心理、给恋咨询 师,著有《婚恋 中的情商训练法 则》等

#### 网友留言\_\_

黎黎的困惑在今日女报头条号、微博及凤网上刊发后,不 少读者对此事发表了自己的看法。

"橙子":这样的相处,一人字"累"!你愿意接受就可以继续相爱。 "风中的云":男人还是要有男人样,这种"公主病"男人我不喜欢。

"莫名喜欢":虽然他有点娇气,但这样的男友挺有意思啊,你 还可以和他一起交流护肤等心得。既然觉得他也是"潜力股",就不

要放弃。 "齐大师世界":女人总想找长得帅条件好又多金的男友,但你 们有考虑过男人的感受吗? 现在社会给男人的压力不小, 你男友在你 面前会显得软弱一点, 你给他一些温暖不就行了, 何必要求对方十 全十美。



# 这些正能量 让婚姻更幸福

很多人总说"相爱容易相 处难",结婚之后夫妻感情大 不如前。其实在婚姻生活中, 只要你花点心思做点小事,婚 姻同样可以长久保鲜。

### 相互宽容信任的正能量

如果说男女最初在一起, 是靠一见钟情或者所谓的"爱 情"的话,那么婚后的长久、 稳定与和谐就得靠相互的宽容 与信任了。宽容与信任是婚姻 幸福的基础,它们决定了婚姻 的宽度和长度。

#### 互相鼓励赞美的正能量

我们总会在结婚以后,迅 速褪去彼此的神秘、腼腆、迁 就和对彼此的鼓励与赞美。理 所应当地把这种做法看成是回 归常态和居家过日子。然而, 真正幸福的婚姻生活需要婚后 的相敬如宾, 更需要夫妻之间 的相互鼓励与赞美。

如果TA在某件事情上, 做得让你很满意,请一定不要 吝啬你的赞美。你只有把赞美 的话说出来了,对方才能感受 到最大的快乐,才能对所有的 付出释然和微笑, 然后在下次 把事情做得更好。

### ·起学习成长的正能量

很多人在婚姻出现问题后, 就会说"早知今日,何必当初"。 对于这句话,相信大部分人都 是持反对意见的。因为万事万 物都是在运动变化的, 当初的 合拍合意与甜蜜并不能代表能 一辈子合拍。

夫妻中的双方只有两个人 共同成长,一起学习,才能让 婚姻保持长久的合拍。

## 交流协作的正能量

你耕田来, 我织布, 我挑 水来, 你浇园。这首歌传唱了 很多年,可惜的是,这样一种 让现代无数男女追求的夫妻协 作式的幸福, 却往往是我们很 多人做不到的。

其难的根本并不在于所谓 的"世外桃源",而在于我们常 常不能有这种心灵上的恬静。

#### 共同培育"希望"的正能量

这里所说的希望, 是广义 的。它可以是某种理财产品, 也可以是一张两元的彩票;可 以是某次短期旅行, 也可以是 过年回家与亲人的相聚。当然, 更加可以是一起养育爱情结 晶——孩子。一起做充满希望 的事, 夫妻感情自然会好。



扫一扫,面对"公主病" 男友你想说什么